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Point fortAmélioration visée

-100 +100

0

Très peu 
probable

Très  
probable

Neutre

Taux de recommandation (indicateur NPS)

+39+39

Recommanderiez-vous notre CFA 
à vos proches ? (NPS)

-100 +100

0

Extrêmement 
difficile

NeutreExtrêmement 
facile

Taux d’effort (indicateur CES)

-60-60

Globalement diriez-vous qu’il est plutôt 
facile ou difficile d’être apprenti au CFA 

des Universités ? (CES)

Rythme de l’alternance 73%73%
Répartition de la charge de 
travail à l’université au 
regard de la charge 
de travail en entreprise

Cohérence entre vos missions
en entreprise et les 
objectifs pédagogiques 
de votre formation

Suivi de votre 
Tuteur Universitaire

Suivi de votre Maître
d’Apprentissage

Suivi de votre Chargé 
d’Apprentissage

48%48%

77%77%

82%82%

92%92%

90%90%

Taux de satisfaction (CSAT)

Baromètre
Apprenti 3/3
Enquête réalisée auprès de nos clients entre le 3 mars et le 15 mars 2023 - 658 répondants sur 2265 enquêtés (29%)

MAJ :22/03/23

La charge de travail et sa répartition 
Université/Entreprise

Le suivi de l’apprenti (Maître 
d’Apprentissage,Tuteur Universitaire, 
Chargé d’Apprentissage)


